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záhlaví

Čtyři stíhačky MiG-29, které darovalo Slovensko Ukrajině, chrání

nebe nad Charkovem. V projevu před slovenskými poslanci to ve

středu řekla místopředsedkyně ukrajinského parlamentu Olena

Kondratjuková.

Foto: Petr David Josek, ČTK/AP

MiG-29 slovenského letectva přelétají nad letištěm během leteckého dne

v Malackách na Slovensku v sobotu 27. srpna 2022.

Článek

Poslankyně poděkovala za vojenskou i humanitární pomoc, kterou

Slovensko Ukrajině poskytuje v boji proti ruské agresi.

„Právě v této chvíli, kdy k vám promlouvám, znějí v některých

částech Ukrajiny sirény. Ve jménu všech Ukrajinců, jejichž životy

chrání letectvo, vám patří velké díky,“ uvedla.

Kondratjuková opětovně zdůraznila, že mírová jednání mohou začít

až stažením ruských vojsk z ukrajinského území.

Poděkovala Slovensku za to, že uznalo Rusko jako teroristický stát

a podpořilo vytvoření mezinárodního tribunálu k odsouzení zločinů

režimu prezidenta Vladimira Putina.

Rusko je podle místopředsedkyně ukrajinského parlamentu

přesvědčené, že za peníze z ropy a plynu si může koupit právo zabíjet

a přepisovat dějiny.

„Musíme vytvořit mnohonárodní jednotky, které budou připraveny

bránit jakoukoli zemi před útoky na svobodu, nezávislost a práva

občanů,“ dodala.
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Kondratjuková zvlášť poděkovala slovenským poslancům za

schválení usnesení o potřebě návratu deportovaných ukrajinských

dětí.

„Až 19 514 ukrajinských dětí bylo násilně přemístěno do Ruska. Byly

odebrány rodičům a vyvezeny do dětských domovů. Tohle je

21. století a střed Evropy,“ konstatovala.

Ruští hackeři zaútočili na slovenské úřady. Za dodávku migů Ukrajině

Zahraniční

Výběr článků

Šikanovaného amerického chlapce donutili spolužáci vykouřit vapo
s fentanylem, dostal mrtvici

Amerika

Uděláme maximum, ale váš syn už nebude nikdy tím, kým byl.

Zdrcující verdikt si musela vyslechnout Lynda Amosová z města

Dalton ve státě Georgie. Její 13letý...

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Zabiju každého. Zločinec zverbovaný k wagnerovcům po návratu z fronty
opět vraždil
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dnes 14:50 ·  Za vraždu odsouzený vězeň, který bojoval na frontě za

žoldnéřskou Wagnerovou skupinu, po návratu z válečné zóny opět

zabíjel. Úřady vyděšeným obyvatelům vrahovy rodné vesnice slíbily,

že wagnerovce pošlou zpátky na frontu. Celý článek

Odpudivý a nepřijatelný rasismus, reagují politici na slova senátorky
Zwyrtek Hamplové

dnes 17:11 • Aktualizováno ·  Čtvrteční vyjádření senátorky Jany

Zwyrtek Hamplové, která se vyslovila pro vytváření samostatných

školních tříd pro romské děti,...

Pětibojař Svoboda na koberečku u Černochové viděl fotky mrtvých
ukrajinských sportovců. Pojede na výcvik na Libavou

dnes 14:55 ·  Olympijský vítěz v moderním pětiboji David Svoboda

musel v pátek dopoledne vysvětlovat ministryni obrany Janě

Černochové (ODS)...

Pro děti a vnoučata poslanců vznikne sněmovní školka

dnes 18:49 ·  Sněmovna chystá pro děti a vnoučata poslanců

i zaměstnanců komory od podzimu vlastní dětskou skupinu. Jak řekl

Právu kancléř...

Další služby
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